Mpunoxenue Ne 2
K [loroBopy apeHpkt

PACYET APEHHOU MNATbI 3A HEXXWINOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: AcaTkuHa, 1
ApeHaartop: -~

O6ulas nnowaab 3aanua: 2701.3
PacueTHas nnowagb: 112.8

Pacuyet rogoeoit amopTusauyumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

Co6(n) = 291914 *43/2701.3 = 4646.76
Am = 4646.76 * 0.012 = 55.76

Pacuet peHTHoIt nnaTel : Pn= C6() * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KOIPDUUMEHT KOMDOPTHOCTY (1-bill 3TAX U BbiLLE)
A= 15 - 6a3oBblin ko3ahULMEHT
Kr= 2 - k03hbULIMEHT rpajoCTpPoeHUs

Pacuet C6(u) : CO(n) = (AeiicTBuTENbHAA NHBEHTapPHas CTOUMOCTL) / So

CO(n) = 198956 * 43 /2701.3 = 3167.03
Pn (Bbilie nogeana) = 3167.03*1.0*15*2= 9501.09
& ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M niowaai, pacnonoXeHHol Ha oTMeTke 0 U Bbile 6e3 Q :
AO1.=[( Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000 .
A01=( . 5576+1536+ 9501.09 ) * 311/1000 = 3449.88
Jrop = 311 o ® - KOpPEKTUPYIOLWMI KOIPDULMEHT

Hkp = 1536 - HaKONNEHNA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

TopoBan apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha ot™. O 1 Bbiwe 663 Q :
Ann(6es nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noaeana) = 3449.88 * 112.80 = 389146.46
KsapTanbHbiit nnatex B Glogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepskIit nnatex : (25%) 97286.62 + 17511.59
BTopoit nnatex : (25%) 97286.62 + 17511.59
TpeTnit nnarex : (25%) 97286.62 + 17511.59
YeteepTblil NNaTex : (25%) 07286.62 + 17511.59

Wcnonuutens : CuactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)



